



# 一天上演三次紧急救助

## 菏泽开发区交警为三名患者争取了宝贵的救治时间

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 马璐璐  
通讯员 刘桂艳

6月27日,菏泽开发区交警大队黄河路中队执勤交警,一天上演三次紧急救助,他们凭着丰富的工作经验沉着冷静应对,为三名患者争取了宝贵的时间。

8点10分许,黄河路中队执勤交警在辖区巡逻时,接到群众求助,称一女子手受伤,急需前往医院进行治疗。带班领导黄华立即安排执勤交警向得珩、乔程与求助群众联系,并在黄河南京路口汇合。为确保救助及时,执勤交警与支队指挥中心联系打开绿波带,并指挥社会车辆让行。在确保安全的前提下,仅用了10分钟的时间,就将伤者送至创伤医院。

12时36分许,黄河路中队接到指挥中心指令,称有一辆载着手指被压断群众的车辆,需要前往医院进行治疗,请执勤交警提供帮助。接到指令后,带班领导黄华立即安排执勤交警晁鑫、赵英哲与求助群众取得联系,并在黄



河上海路口成功汇合。在确保安全的前提下,仅用了5分钟的时间,就将伤者送至博爱医院。

17时31分许,黄河路中队接到群众求助,称一女孩在交通事故中受伤严重,急需前往医院进行治疗,希望交警提供帮助。接到指令后,带班领导黄华立即安排执勤交警晁鑫、赵英哲与求助群众取得联系,并在黄河上海路口成功汇合。由于正是下班高峰期,

路面上车流量大,为给受伤女孩赢得时间,护送途中警车一路疾驶,警笛长鸣,使用喊话器提醒社会车辆立即让行,并联系支队指挥中心沿路开通绿波带。在保证人车安全的前提下,执勤交警仅用10分钟就将受伤女孩安全送到创伤医院。

时间就是生命,面对群众求助时,菏泽交警同时间赛跑,源源不断向社会传递温暖和正能量。

## 两车相撞,一辆损毁严重,车头起火 城际公交驾驶员“神兵天降”勇相助



齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 马璐璐  
通讯员 崔鹏

6月20日下午,城际公交驾驶员朱九军在正常运营过程中,行驶到黄河西路和科技大道交汇处,在等待红绿灯时,发现路口内有两辆私家车发生交通事故,其中一辆损毁严重,且车头冒着浓

烟并伴随火苗。

“当时烟越来越浓,我感觉情况不应该是拿起灭火器冲了过去,小车上的正副驾驶位安全气囊均已弹出,和车主简单沟通了一下,确定车主没事并得知着火的东西不是危险品,便拿起灭火器救火了。”几分钟后,火势得到控制。随后,朱九军协助车主拨打报警电话。在确认火已被彻

底扑灭后,朱九军师傅才安心离开现场,继续执行运营计划。

朱九军回忆当时的情景,心有余悸地说:“车祸现场来往车辆很多,私家车辆的火势如果蔓延或者引发爆炸,将严重危及过往车辆的安全。公司始终将安全工作放在首位,定期开展安全例会和各类消防演练活动,才得以临危不惧、快速反应。”

## 遗失声明

- ★巨野县鲁涛运输有限责任公司鲁R9H62挂营运证(营运证号371724719941)丢失,声明作废。
- ★巨野县鲁涛运输有限责任公司鲁R9T76挂营运证(营运证号371724705085)丢失,声明作废。
- ★巨野鑫盛达运输有限公司鲁R8U82挂营运证(营运证号371724717752)丢失,声明作废。
- ★菏泽开发区兴炎汽车销售有限公司福田汽车合格证(合格证编号:WAG193005158463,车辆识别代号:

LVBV6PDC3KW000501;发动机编号:BD09002271)丢失,声明作废。

★郓城明君建筑劳务分包有限公司于2021年6月25日之前刻制的编号为3717250057570的行政公章、编号为3717250057571的财务专用章、编号为3717250057572的法人代表章(杜明君)丢失,声明作废。

★郓城欣欣办公室耗材经营店于2021年6月25日之前刻制的编号为92371725MA3NDUXT38的发票专用章丢失,声明作废。

★郓城黄安镇黄南村卫生室于2021年6月25日刻制

的行政公章丢失,声明作废。

★郓城善腾运输有限公司于2021年6月28日之前刻制的编号为3717250014726的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县黄安镇季垓卫生室于2021年6月28日之前刻制的行政公章丢失,声明作废。

★山东宇力生物科技有限公司因企业名称变更为山东盛源牧业有限公司于2021年6月27日之前刻制的原行政公章丢失声明作废。

★郓城县昊锐门窗制作经营部于2021年6月28日之前刻制的印章丢失,声明作废。

## 关于G35济广高速公路郓城收费站封闭施工的通告

封闭时间:2021年7月6日8时至2021年7月13日8时;

**二、封闭范围:**G35济广高速公路郓城收费站出、入口全部封闭施工;

封闭时间:2021年7月13日8时至2021年7月16日18时。

**三、绕行方案:**进出G35济广高速郓城收费站的车辆,绕行G35济广高速嘉祥西、郓城南、菏泽新北收费站;G0321德上高速鄄城、鄄城南、菏泽北、巨野西收费站;

G3511菏宝高速菏泽东、菏泽收费站。

请广大驾乘人员提早做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通指挥人员和交通提示标志有序通行。

特此通告。

菏泽市公安局  
高速公路交通警察支队  
2021年6月28日

山东高速菏泽发展有限公司

2021年6月28日

## 巨野县公安局营里派出所: 对辖区商场超市开展安全检查工作

本报讯(通讯员 郭艳茹)

为进一步加强辖区商场、超市安全管理,及时消除各类安全隐患,近日,巨野县公安局营里派出所组织民辅警对辖区商场、超市开展安全检查。

在安全检查中,民警对辖区内商场、超市的用电、人防、物防、技防以及消防设施配备情况等进行了详细检查。认真查看了场所的应急安全预案的制定、实施情况,并与场所负责

人进行了深入交流。同时,要求各场所负责人尽职尽责切实做好疫情防控工作,及时进行场所消毒,防止病毒传播,确保不出问题。

此次共检查辖区商场、超市4家,发现安全隐患2处,并进行了现场整改。通过此次检查,进一步提高了负责人消防安全意识,收到了良好的社会效果,促进了辖区社会治安秩序稳定。

## 菏泽市公路事业发展中心党组成员、副主任袁万山 为东明县公路管理局开展党史学习教育专题宣讲

为深入开展党史学习教育,引

导全体党员干部牢牢把握学党史、悟思想、办实事、开新局的要求,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,按照市中心党组安排部署,6月24日下午,菏泽市公路事业发展中心党组成员、副主任袁万山为联系单位东明县公路管理局开展党史学习教育专题宣讲,东明局班子成员、中层以上及机关全体党员参加。

袁万山以“六个为什么”为主题,从中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好、信仰的味道为什么甜、艰苦奋斗的本色为什么美、党的靠山和底气为什么强六个方面深刻阐述了中国共产党百年奋斗的光辉历程。

袁万山指出,学习党的历史,使我们更加深刻认识到中国共产党的伟大,从而更加自觉地强化党

的意识、增强党的观念,坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志;切实增强对“两个维护”的理性认同和情感认同。

袁万山结合当前公路系统面临的新形势,要求全体党员干部要切实转变思维方式,牢固树立大局意识,始终坚守初心使命,紧扣真学、真信、真懂、真用,为灵魂“补钙”,为品德“提纯”,为本领“淬火”,为事业“燃烧”。

(储建辉 李洪桥)

## 巨野县公安局营里派出所: 扎实开展护校安园工作

本报讯(通讯员 郭艳茹)

为营造良好的校园及周边环境,保障在校师生出行安全,近日,巨野县公安局营里派出所结合辖区实际,扎实开展护校安园工作,为莘莘学子保驾护航。

民、辅警根据各校情况,在每天上学、放学重点时段认真疏导学校门口及附近道路交通,合理分流车辆,指挥家长接送车在指定地点停放等待,缩短接送学生车辆停靠时间,随时提醒过往

车辆绕行,缓解通行压力,积极做好学校门前安全护学工作,提醒群众注意交通安全,防范安全事故的发生,切实提高在校师生及家长的安全感。

截至目前,共为辖区6所中小学幼儿园开展了护校安园工作,通过开展护校安园工作,切实维护了学校师生的安全,营造了稳定的校园环境,提升了辖区群众对公安工作的满意度。